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〇卒業時調査について 
 
卒業時調査については、各学科においても、成長実感・満足度等に関するアンケート調査を実施して

います。 
回答者数 卒業者（学位授与者数） 

626 名 1140名 
 
・実施学科・・・10 学科 
 
・学位授与方針に定める能力・資質の達成度や卒業論文時における間接評価等を実施しています。 
・昨年度との比較で「知識が向上した」と回答した学生の割合が向上した学科・・・7学科（コース） 
 実施中、4学科（コース） 
・昨年度との比較で「分析力が向上した」と回答した学生の割合が向上した学科・・・6 学科（コース）
実施中、4 学科（コース） 

・カリキュラム・授業に対する満足度調査を実施した学科・・・３学科 
 
〇大学 IRコンソーシアム学生調査 
 社団法人大学 IR コンソーシアムの学生調査について、卒業年次の学生の満足度等に関するアンケー
ト調査結果については、以下のとおりです。 

回答者数 卒業者（学位授与者数） 
680 名 1140名 

 

 
 



〇各調査卒業時合計（実数） 
回答者数 卒業者（学位授与者数） 回答率 

937 名 1140名 82.2％ 
 

以上 
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